

گڈ لک انڈسٹریز لمیٹڈ

اطلاع برائے پچاسواں سالانہ اجلاس عام

مطلع کیا جاتا ہے کہ گڈ لک انڈسٹریز لمیٹڈ (کمپنی) کا پچاسواں سالانہ اجلاس عام جمعہ 16 اکتوبر 2020ء کو صبح دس بجے کمپنی کے رجسٹرڈ آفس واقع S-49/A، سائٹ۔ ماری پور روڈ کراچی میں مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد کیا جائے گا۔

عمومی امور:

- 1 کمپنی کے انچارج (49) سالانہ اجلاس عام منعقدہ 18 اکتوبر 2019ء کی کارروائی کی توثیق۔
- 2 30 جون 2020ء کو مکمل ہونے والے سال کیلئے کمپنی کے آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں معہ ڈائریکٹر اور آڈیٹرز کی رپورٹس کی وصولی، تجویز اور منظوری۔
- 3 30 جون 2020ء کو مکمل ہونے والے سال کیلئے بورڈ کی سفارشات کے مطابق 33 فیصد یعنی 3/30 روپے فی 10 روپے والے عام حصص کی شرح سے تہمتی منافع منقسمہ کی منظوری اور اعلان۔
- 4 آڈیٹرز کی تقرری اور ان کے مشاہیرہ کا تعین۔
- 5 چیئرمین کی اجازت سے دیگر امور کی انجام دہی۔

بجگم بورڈ
نفس شمس قریشی
کمپنی سیکرٹری

کراچی، 21 ستمبر 2020ء

نوٹ:

1۔ منگنی حصص کی کتب کی بندش
کمپنی کی منگنی حصص کی کتب 9 اکتوبر 2020ء تا 16 اکتوبر 2020ء (دونوں دن شامل) بند رہیں گی اس دوران کمپنی کے شیئرز کی کوئی منتقلی قبول یا رجسٹرڈ نہیں کی جائے گی۔ کمپنی کے رجسٹرڈ آفس یا شیئرز رجسٹری ایجنٹ کے پیشکش ایڈیس (پرائیویٹ) لمیٹڈ 404 ٹریڈ ٹاور عبد اللہ ہارون روڈ کراچی نزد میٹروپول ہٹل کراچی میں 18 اکتوبر 2020ء کو اختتام کار تک موصول ہونے والی منتقلیاں رائے دی اور منافع منقسمہ کی اہلیت کیلئے بروقت سمجھی جائیں گی۔

2۔ ممبران کی شرکت:

الف۔ کووڈ-19 کے باعث موجودہ صورت حال میں بذریعہ ویڈیو کانفرنس شرکت:
کوورٹا وائرس (کووڈ-19) کی وبا کے باعث صورتحال کے پیش نظر سیکورٹی رٹیز ایجنڈا پیجنگ کمیشن آف پاکستان نے بذریعہ سرکل نمبر 5 مورخہ 17 مارچ 2020ء کمپنی کو ہدایت جاری کی ہے کہ حصص یافتگان کے تحفظ کیلئے سالانہ اجلاس عام کے طریقہ کار میں تبدیلی کی جائے۔

سالانہ اجلاس عام ویڈیو کانفرنس کے ذریعہ شرکت کے تہمتی حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ مندرجہ ذیل معلومات و تفصیلات فراہم کرتے ہوئے کمپنی سیکرٹری کے دفتر میں اجلاس عام کے انعقاد سے کم از کم اڑتالیس (48) گھنٹے قبل تک (یعنی 14 اکتوبر 2020ء کو صبح دس بجے) بذریعہ ای میل goodluckindia@live.com رجسٹریشن کرائیں۔ حصص یافتگان کو اپنا نام ہی این آئی سی نمبر، بھونڈی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر، موبائل نمبر اور ای میل آئی ڈی، شناخت کیلئے درج کرنے کی ہدایت کی جاتی ہے۔ مذکورہ بالا معلومات حصص یافتگان سے موصول ہونے پر کمپنی ان کے ای میل ایڈریس پر لاگ ان ہونے کی تصدیق ارسال کر دے گی۔ سالانہ اجلاس عام کی تاریخ پر حصص یافتگان لاگ ان ہونے اور سالانہ اجلاس عام کی کارروائی میں اپنے اسمارٹ فون بریک پیوڈیو ایپس کے ذریعہ شرکت کے قابل ہو سکیں گے۔

ب۔ انفرادی شرکت

ذاتی طور پر اجلاس میں شرکت کرنے والے ممبران اپنی شناخت کیلئے اصل تازہ سی این آئی سی یا اصل پاسپورٹ اجلاس کے موقع پر پیش کریں گے۔

د۔ بذریعہ پروکسی شرکت

ممبر اپنی جانب سے شرکت اور رائے دی کیلئے پروکسی مقرر کرنے کا اہل ہے جس کا کمپنی کا ممبر ہونا ضروری نہیں پروکسی کو ممبر کی طرح تمام حقوق حاصل ہوں گے۔ پروکسی کی تقرری کا طریقہ ہوگا: (i) پروکسی فارم اجلاس کے انعقاد سے کم از کم اڑتالیس (48) گھنٹے قبل (ماسوائے تعطیلات) کمپنی کے رجسٹرڈ آفس یا شیئرز رجسٹری کے دفتر میں جمع کرائے جائیں۔ (ii) ممبر اور پروکسی کے تازہ سی این آئی سی سے یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیاں پروکسی فارم کے ہمراہ منسلک کرنی ہوں گی۔ (iii) کارپوریٹ ایجنسی کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد پر پور آف انارنی، کارپوریٹ ایجنسی کے نامزد فرد کے دستخط کا نمونہ اور تازہ سی این آئی سی کی تصدیق شدہ کاپی کمپنی کو پیش کرنی ہوگی۔ (iv) پروکسی کو اجلاس میں شرکت کے موقع پر اصل سی این آئی سی یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔ (v) پروکسی فارم کا نمونہ نوٹس ہڈا کے ہمراہ منسلک ہے اور کمپنی کی ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہے۔

ج۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کی شرکت

سینٹرل ڈیپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ میں اپنے شیئرز جمع کرانے والے ممبران حسب ذیل ضروری ہدایات کے مطابق شرکت کریں گے۔ (i) انفرادی ممبران اجلاس میں شرکت کے موقع پر شریک کا آئی ڈی نمبر معہ اکاؤنٹ رسب اکاؤنٹ نمبر اور اصل پیوڈیو ایپس کی شناختی کارڈ یا اصل پاسپورٹ ہمراہ لائیں گے۔ (ii) کارپوریٹ ایجنسی کے نمائندہ کو بورڈ کی قرارداد

یاور آف انارٹی کی تصدیق شدہ کاپی، دستخط کا نمونہ اور تازہ سی این آئی کی پیش کرنا ہوگا۔

3- سی این آئی کی برائین ٹی این تفصیلات داخل کرنا لازمی۔

الف۔ کمپنی کو ابھی تک تازہ سی این آئی یا پاسپورٹ کی کاپی پیش نہ کرنے والے ممبران کو ایک بار پھر یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ جلد از جلد کمپنی یا شیئر رجسٹرار کو مطلوبہ کاپیاں فراہم کر دیں۔ سی این آئی کی نمبر برائین ٹی این تفصیلات کی فراہمی اب لازمی ہے اور وقتاً فوقتاً فیڈرل بورڈ آف ریونیو (ایف بی آر) کی جاری کردہ ایکٹیوٹیکس سینرز لسٹ (اے ٹی ایل) کے تحت ٹیکس ایٹیشن چیک کرنے کیلئے ضروری ہے۔

ب۔ انفرادی ممبران (بشمول تمام جوائنٹ ہولڈرز) کمپنی فزیکل شیئر سرٹیفکیٹس کے حامل سے درخواست ہے کہ اپنے تازہ سی این آئی کی ایک کاپی کمپنی یا شیئر ہولڈر کو (اگر فراہم نہ کی گئی ہو تو) فراہم کر دیں۔ سی این آئی کی ارسال کرنا ہونے والے حصص یافتگان کو اپنا فولیو نمبر درج کرنا ہوگا۔

ج۔ تازہ سی این آئی کی کاپی کی عدم وصولی کی صورت میں کمپنی کمپنیز ایکٹ مجریہ 2017ء کی دفعہ 243(3) کے تحت متعلقہ حصص یافتگان کا منافع منقسمہ روک لے گی۔

4- منافع منقسمہ کی الیکٹرونک ادائیگی لازمی

کمپنیز ایکٹ کی دفعہ 242 کے تحت کسی بھی اسٹیڈ کمپنی کے لئے لازمی ہے کہ حصص یافتگان کو نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی صرف بذریعہ الیکٹرونک طریقہ کار ان کے رجسٹرڈ بینک اکاؤنٹ میں براہ راست منتقلی کریں لہذا کمپنی فزیکل ڈیویڈنڈ وارنٹس جاری کرنے کی بجائے نقد منافع منقسمہ ان کے بینک اکاؤنٹ میں براہ راست منتقل کرے گی۔ فزیکل شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ "الیکٹرونکس کریڈیٹ مینڈیٹ فارم جمع کروا دیں جو کمپنی کی ویب سائٹ www.goodluckind.com سے پرنٹ آؤٹ کیا جاسکتا ہے اسے پُر اور دستخط کر کے تازہ سی این آئی کی کاپی کے ہمراہ مندرجہ بالا ڈاک کے پتہ پر شیئر رجسٹرار کو ارسال کر دیں 18 اکتوبر 2020ء تک کمپنی کو مل جانا چاہئے۔ سی ڈی سی اکاؤنٹس میں جمع شیئرز کے حامل ممبران اپنے متعلقہ شریک یا سی ڈی سی ایویٹس اکاؤنٹ سروسز کے لئے مینڈیٹ فراہم کریں۔

5- ڈیویڈنڈ سے آگم ٹیکس کی منہائی لازمی۔

الف۔ فنانس ایکٹ مجریہ 2019ء نافذ عمل کیے جولائی 2019ء کے مطابق آگم ٹیکس آرڈیننس مجریہ 2001ء کی دفعہ 150 کے تحت منافع منقسمہ کی ادائیگی سے آگم ٹیکس کی منہائی کی شرح پرنظر ثانی کی گئی ہے۔ (i) آگم ٹیکس گوشوارے جمع کرانے والوں کے لئے پندرہ فیصد شرح۔ (ii) آگم ٹیکس کے گوشوارے جمع کرانے والوں کے لئے 30 فیصد شرح مقرر کر دی گئی ہے۔ کمپنی کو تیس فیصد کی بجائے پندرہ فیصد کی شرح سے آگم ٹیکس منہا کرنے کی سہولت کے لئے حصص یافتگان کو فائرمز (گوشوارے جمع کرانے والے) ہونے کے باوجود فیڈرل بورڈ آف ریونیو (ایف بی آر) کی فراہم کردہ ایکٹیوٹیکس سینرز لسٹ (اے ٹی ایل) میں اپنے نام کی شمولیت کو یقینی بنانا ہوگا۔ لہذا ان کو ہدایت کی جاتی ہے کہ فوری طور پر اے ٹی ایل میں اپنے نام کا اندراج کرالیں ورنہ ان کے ڈیویڈنڈ سے پندرہ فیصد کی بجائے 30 فیصد کی شرح سے آگم ٹیکس منہا کر دیا جائے گا۔

ب۔ منافع منقسمہ کی آمدنی پر دو ہولڈنگ ٹیکس کی منہائی سے استثنیٰ صرف کتب کی بندش کے پہلے روز تک تازہ ٹیکس ایکٹیوٹیکس حقیقت کمپنی کے شیئر رجسٹری ایز کے مینجمنٹ ایسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو پیش کرنے کی صورت میں ہوگا۔ ج۔ مزید برآں ایف بی آر سے موصولہ وضاحت کے مطابق وہ ہولڈنگ ٹیکس کا تعین پر پبلک شیئر ہولڈرز اور جوائنٹ ہولڈرز کے لئے جوائنٹ اکاؤنٹس میں ان کے شیئرز کے تناسب پر ہوگا۔ اس ضمن میں کمپنی کے تمام ممبران حتیٰ کہ فزیکل یا سی ڈی سی شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ پبلک شیئر ہولڈرز اور جوائنٹ ہولڈرز کے شیئرز کے تناسب کی تفصیلات (اگر پہلے فراہم نہ کی گئی ہوں) ہمارے شیئر رجسٹرار کو تحریراً حسب ذیل فراہم کر دیں۔

جوائنٹ ہولڈرز		پریبل شیئر ہولڈرز	
کمپنی کا نام	فولیو ایسی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر	مجموعی کارڈ نمبر	نام و قومی شناختی کارڈ نمبر
حصص یافتگی کا تناسب	حصص یافتگی کا تناسب	نام و قومی شناختی کارڈ نمبر	نام و قومی شناختی کارڈ نمبر
حصص یافتگی کا تناسب	حصص یافتگی کا تناسب	تعداد	تعداد

مطلوبہ معلومات فوٹس ہڈا کی اشاعت کے بعد دس روز کے اندر کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو مل جانی چاہئیں۔ بصورت دیگر یہ سمجھا جائے گا کہ پریبل شیئر ہولڈرز اور جوائنٹ ہولڈرز مساوی حصص کے حامل ہیں۔

7- سی ڈی سی اکاؤنٹس کے حامل کمپنی کے کارپوریٹ شیئر ہولڈرز کو اپنے فزیکل شیئر ہولڈرز کو اپنے آگم ٹیکس نمبر (این ٹی این) سے آگاہ کرنا ہوگا جبکہ کارپوریٹ فزیکل شیئر ہولڈرز کو اپنے آگم ٹیکس نمبر (این ٹی این) سے متعلقہ شریک کو اپنے آگم ٹیکس نمبر (این ٹی این) سے آگاہ کرنا ہوگا۔ این ٹی این یا این ٹی این سرٹیفکیٹس ارسال کرنے والے حصص یافتگان کو کمپنی کا نام اور متعلقہ فولیو نمبر درج کرنا ہوگا۔

6- ممبران کمپنیز ایکٹ کی دفعہ 143-145 اوگنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشن مجریہ 2018ء کے تحت ضروریات کے مطابق انتخاب کے مطابق ہر روئے کار لاسکتے ہیں۔

7- مالی گوشواروں کا اجراء

کمپنی نے 30 جون 2020ء کو مکمل ہونے والے سال کے لئے آؤٹ شدہ مالی گوشوارے معہ ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹس کمپنی کی ویب سائٹ www.goodluckind.com پر جاری کر دیئے ہیں۔

8- پیسہ کی تبدیلی

ممبران سے درخواست ہے کہ اپنے پیسے میں کسی قسم کی تبدیلی سے فوری طور پر مطلع کریں۔